TRABAJO N° 2 DE HISTORIA PARA 4°1°
LA CATURA DE LOS ESCLAVOS
“Villorios negros situados en el interior de África eran atacados con frecuencia en medio de la noche y sus habitantes muertos o capturados por los mismos europeos o con más frecuencia por africanos que obraban por cuenta propia o de los europeos, a las víctimas que quedaban vivas se las encadenaba con una argolla en torno al cuello y a los hombres, mujeres y niños se los conducía a lo largo de centenares de kilómetros hacia la costa.
Esta caravana humana vigilada por hombres armados y cuyos dirigentes iban transportados en literas, avanzando penosamente a través de selvas y junglas.
Antes de llegar a los puertos donde se disponía a los negros destinados a la trata de esclavos, se los reunía allí en cercados, donde se los mantenía hasta que llegara un buque esclavista europeo cargado con “mercadería africana”, con el fin de trocar estos seres humanos por barras de hierro, cuentas de collares rotos y tejidos baratos llevados con ese  propósito.
En su mayor parte los negros eran jóvenes de entre 16 y 30 años.
[bookmark: _GoBack]Cuando el buque estaba cargado hasta el tope comenzaba el viaje al nuevo mundo…a veces la altura que había entre las cubiertas de esos barcos era de sólo 41 cm, de modo que los hombres no podían darse vuelta ni girarse para los costados pues la altura era menor al ancho de sus hombros, y allí habitualmente se los encadenaba por el cuello y las piernas. En semejante lugar la sensación de miseria y sofocación era tan grande que los negros (…) llegaban a extremos de desesperación y frenesí que a veces llegaba hasta la muerte”

1) ¿Quiénes, cómo y por qué capturaban a los esclavos?
2) ¿Cómo era el viaje a América?
3) Sintetiza en 3 frases claras y breves el contenido de este texto
4) Da una opinión personal sobre estos hechos
5) Ilustrá la escena descrita 

